

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Απόφ. Πρωτοδικείου Αθηνών 7612/30-12-2002 Αριθμός 721751/03 (ΑΦΜ:999626549 ΔΟΥ ΠΑΛΛΗΝΗΣ)
Έδρα: 19^ο χλμ. Λεωφ. Μαραθώνος, 190 09 Πικέρμι Τηλ.: 210.66.03.300 Φαξ:210.66.03.301

Πικέρμι, 23 Οκτωβρίου 2020

Αρ. Πρωτ.: 554

«Υλοποίηση της δικαστικής απόφασης και αποκατάσταση των μισθών λόγω της υπερβάλλουσας μείωσης των αποδοχών πέραν του 25%»

Κύριοι

Ενόψει της σημερινής συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του ΚΑΠΕ και ειδικότερα για το θέμα δύο (2) «Συζήτηση επί της εισήγησης του ΓΔ και της ΝΥ ΚΑΠΕ για το θέμα της μείωσης των μισθών εργαζομένων του ΚΑΠΕ σε ποσοστό άνω του 25% και απόφαση για περαιτέρω ενέργειες» συναντηθήκαμε, μετά από αίτημά μας, με τον Πρόεδρο του ΚΑΠΕ Σπ. Οικονόμου και τον ΓΔ Ν. Καραπαναγιώτη προκειμένου να διευκρινιστεί τόσο η συμμετοχή μας στην εν λόγω συνεδρίαση όσο και ποια είναι η θέση της υπηρεσίας (ΓΔ-ΝΥ) και του Προέδρου για το θέμα του 25%.

Όπως μας ανακοίνωσε ο Πρόεδρος, έχει αποφασίσει η συμμετοχή μας να εξαντληθεί σε μια τοποθέτηση επί του θέματος και πριν αναγνωστεί η εισήγηση της υπηρεσίας, κάτι το οποίο είναι πρωτόγνωρο και το θεωρούμε λίαν προβληματικό. Αυτό μας οδηγεί στο να μην συμμετάσχουμε υπό αυτούς τους όρους στην τηλε-συνεδρίαση του ΔΣ του ΚΑΠΕ.

Ωστόσο, επειδή το θέμα του 25% είναι πολύ σοβαρό και αφορά το μισό και πλέον προσωπικό ΙΔΑΧ του ΚΑΠΕ σας υποβάλλουμε εγγράφως τις προτάσεις μας, οι οποίες και θα πρέπει να υλοποιηθούν άμεσα:

- Συμμόρφωση με την απόφαση του Εφετείου για τον τρόπο υπολογισμού των μειώσεων των μισθών και άμεση εφαρμογή του ορθού μισθού από την ημέρα επίδοσης της Απόφασης.
- Να καταβληθούν άμεσα τα συμφωνηθέντα ποσά που υπολογίστηκαν από την υπηρεσία και στηρίζονται στη δικαστική απόφαση.
- Να επεκταθεί η ενημέρωση όλων των συναδέλφων που υπέστησαν υπερβάλλουσα μείωση του 25% τα προηγούμενα έτη, να υπολογιστούν οι οφειλές του ΚΑΠΕ προς αυτούς, όπως αναλόγως ενημερώθηκαν ήδη οι ενάγοντες, με μια επιστολή και να καταβληθούν άμεσα και αυτές οι διαφορές στο σύνολο του προσωπικού

Μετά την όποια απόφαση λάβει το ΔΣ του ΚΑΠΕ, αναμένουμε από τον Πρόεδρο του ΔΣ να ορίσει συνάντηση για να μας ενημερώσει σχετικά και να μας παραδώσει την απόφαση σας.

Ο Πρόεδρος

Σολωμός Κωνσταντίνος

Για το Δ.Σ.



Η Γενική Γραμματέας

Σούρα Ουρανία